DEMOSTRACION DE IDENTIDADES

PARA DEMOSTRAR UNA IDENTIDAD TRIGONOMETRICA SE PUEDE TRABAJAR
CON EL SIGUIENTE PROCEDIMIENTO:

1. ELEGIR UN MIEMBRO DE LA IGUALDAD, GENERALMENTE EL MAS
COMPLEJO, PARA SIMPLIFICARLO.

2. ESCRIBIR LAS FUNCIONES TRIGONOMETRICAS EN TERMINOS DE SENO Y
COSENO.

3. APLICAR LAS IDENTIDADES FUNDAMENTALES Y USAR LA FACTORIZACION,
LOS PRODUCTOS NOTABLES O LAS OPERACIONES INDICADAS CUANDO SE
REQUIERA.



Para demostrar la identidad —EDiP
1—senf

expresion del miembro izquierdo de la igualdad por

= secB +rtan P se multiplica la
1+ sen
1+ senf’
cosB 1 +senB Se escribe la expresion mas compleja y
1—senf 1+senP 1+senB

R
cosB(1 + sen B) e, N
R sen’B Se multiplican las expresiones

se multiplica por

cosB(1 + senB)
cos’pB
(+senp) _ 1  senB <«— Sesimplifica y se escribe la suma de frac-
cosB cosp  cosB ciones

=sec3 + anP «——————  Se usan las identidades y se obtiene la
igualdad

<«————  Seusalaidentidad pitagorica




EJEMPLO 2:

Demostraci 6 n de la identidad:

sin® * cot® = cos @

cos®

cotd = —
sin®

cos®

sin @ x = cos @

sin@®
sin@® * cot® = cos @
cos® = cos @

Teniendo en cuenta la identidad cociente
Que indica que
Entonces

Cancelamos sin @

Queda demostrado



EJEMPLO 2:

sin a? + cos a

sina(tana + csca) =

cos &
~ sina 1 sina? + cos «
sin a( +—) =
cosa sina cos &

_ sina? + cosa_. sina? + cosa
sina ( _ ) =
cosa sina cos &

sina® +sinacosa  sina? + cosa

cosasin«a cosa

sina? + cosa sina? 4+ cosa

coSs o cos a




EJEMPLO 2:

COMO

LUEGO

tan @ + cotf = sec@ * cscO

sin@ cos@
+ — = secf xcsc@
cosf@ sinf
sin 8% + cos 0%
cos B xsin @
sin 02 + cos 0% =1
1
cos B xsin 6

= sec@ xcscH

= secH xcscH

secO xcscO = secO xcsch



sena1 + cot’a) = coseca

1
sen® - cosO

(tan® + cotB) =

=0 = sec’ o + seca * tana

COs’ & = 1
sen o +sena = sen o




o Verifica las identidades.

k-1 + cot’

seno + cosa

b tan‘a + 1

= = cosec’ o

c.sec’a + 4 =rtan‘a + 5

COS’X _—
o sec’x (tan'x — 1) SBEC ¥




